Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity
WALO1 Which are you more likely to do post COVID-19 (e.g., when the economy opens or the curve flattened)?
Base: All Respondents

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 18-34 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural  $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
) (8) © o & 6B © (H) O] @ K L) (M) (N) © @ @ R ® (T)
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 a77 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Buy only for what | need 1291 572 718 379 295 333 283 398 602 290 452 228 520 364 484 443 676 578 95 723
64% 60% 67% 60% 56% 70% 71% 58% 66% 68% 71% 69% 55% 57% 64% 69% 59% 70% 39% 58%
B DE DE H H M M n N Q S
Buy in bulk / one-stop 741 388 354 249 232 144 116 288 315 139 180 104 422 269 272 200 478 245 149 525
shopping trips 36% 40% 33% 40% 44% 30% 29% 42% 34% 32% 29% 31% 45% 43% 36% 31% 41% 30% 61% 42%
C FG FG 1J KL oP R T
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 686 917 429 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Teste 0, o risk level) - - - - = - z

Overlap formulae used.
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Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity
WALO2 Which are you more likely to do post COVID-19 (e.g., when the economy opens or the curve flattened)?
Base: All Respondents

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Tot Less . Indepe- . !
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 18-34 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural  $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
) (8) © o & 6B © (H) O] @ K L) (M) (N) © @ @ R ® (T)
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 a77 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Shop in store for 1398 634 764 384 334 360 319 422 664 312 468 246 586 421 492 485 744 625 121 e
household products 69% 66% 71% 61% 63% 75% 80% 61% 2% 73% 74% 74% 62% 67% 65% 75% 64% 76% 50% 62%
b DE DE H H M M NO Q S
Sh(%) online for household 634 326 308 243 194 117 80 264 253 117 164 86 356 212 265 158 410 198 123 471
products 31% 34% 29% 39% 37% 25% 20% 39% 28% 27% 26% 26% 38% 33% 35% 25% 36% 24% 50% 38%
c FG FG 1J KL P P R T
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 686 917 429 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Teste 0, o risk level) - - - - = - z

Overlap formulae used.
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Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity
WALO3 Which are you more likely to do post COVID-19 (e.g., when the economy opens or the curve flattened)?
Base: All Respondents

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 18-34 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural  $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
) (8) © o & 6B © (H) O] @ K L) (M) (N) © @ @ R ® (T)
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 a77 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Shop for groceriesin store 1554 692 861 427 374 398 355 451 744 359 519 272 655 488 539 527 835 676 128 877
76% 2% 80% 68% 71% 83% 89% 66% 81% 84% 82% 82% 69% 77% 71% 82% 2% 82% 52% 70%
B DE DE H H M M (o} o Q S
Order groceries online for 478 268 210 201 153 80 44 235 173 70 113 60 287 145 217 116 319 147 116 371
delivery 24% 28% 20% 32% 29% 17% 11% 34% 19% 16% 18% 18% 31% 23% 29% 18% 28% 18% 48% 30%
C FG FG 1J KL nP R T
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 686 917 429 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Teste 0, o risk level) - - - - = - z

Overlap formulae used.
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Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19

Weight_ed To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

Exercise at home (e.g.,
In-home gym, virtu
workouts; Tun outside)

Gotolocal gym

Sigma

WALO4 Which are you more likely to do post COVID-19 (e.g., when the economy opens or the curve flattened)?

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 18-34 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural  $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
) (8) © o & 6B © (H) O] @ K L) (M) (N) © @ @ R ® (T)
2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
2032 960 1072 628 528 a77 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
1685 770 915 494 408 416 368 518 786 380 552 274 744 510 624 551 940 696 172 988
83% 80% 85% 79% 7% 87% 92% 75% 86% 89% 87% 83% 79% 81% 82% 86% 81% 85% 71% 79%
B DE DE H H M n S
347 190 157 134 120 61 32 168 131 48 81 57 198 123 133 92 214 127 72 260
17% 20% 15% 21% 23% 13% 8% 25% 14% 11% 13% 17% 21% 19% 18% 14% 19% 15% 29% 21%
C FG FG N] K p T
2032 960 1072 628 528 477 686 917 429 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Teste 0, o risk level) - - - - = - z

Overlap formulae used.
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Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity
WALO5 Which are you more likely to do post COVID-19 (e.g., when the economy opens or the curve flattened)?
Base: All Respondents

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 18-34 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural  $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
) (8) © o & 6B © (H) O] @ K L) (M) (N) © @ @ R ® (T)
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 a77 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Virtual happy hour with 1197 559 639 360 286 283 268 394 535 268 388 179 546 336 499 362 703 462 144 708
friends 59% 58% 60% 57% 54% 59% SE% 57% 58% 63% 6]1% 54% 58% 53% ’\6‘38% 56% 61% 56% 59% 57%
HapSPy hour at 835 402 433 267 242 194 131 293 382 160 244 153 396 297 257 281 451 361 100 540
bars/restaurants 41% 42% 40% 43% 48% 41% 33% 43% 42% 37% 39% 4&% 42% 48% 34% 461% 39% 44% 41% 43%
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 686 917 429 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Teste 0, o risk level) - - - - - - z

Overlap formulae used.
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Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

WALO06 Which are you more likely to do post COVID-19 (e.g., when the economy opens or the curve flattened)?
Base: All Respondents

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Tot Less . Indepe- . !
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 18-34 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural  $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
) (8) © o & 6B © (H) O] @ K L) (M) (N) © @ @ R ® (T)
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 a77 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Get take-out/delivery from 1166 513 654 376 316 248 227 402 515 250 374 203 517 334 a77 356 657 475 147 729
arestaurant 57% 53% 6%% BOf% 6(%% 52% 57% 59% 56% 58% 59% 61% 55% 53% ’\6‘33% 55% 57% 58% 60% 58%
Dining in arestaurant 866 448 418 252 212 229 173 284 403 179 258 128 426 299 280 287 497 348 97 520
43% 4&% 39% 40% 40% 38% 43% 41% 44% 42% 41% 39% 45% 48% 37% 48% 43% 42% 40% 42%
e
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 686 917 429 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Teste 0, o risk level) - - - - - - z

Overlap formulae used.
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Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity
WALO7 Which are you more likely to do post COVID-19 (e.g., when the economy opens or the curve flattened)?
Base: All Respondents

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 18-34 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural  $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
) (8) © o & 6B © (H) O] @ K L) (M) (N) © @ @ R ® (T)
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 a77 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Watch amovie at home 1514 642 872 423 372 370 350 466 695 353 513 271 632 454 572 489 850 626 144 866
75% 67% 81% 67% 70% 7% 88% 68% 76% 82% 81% 82% 67% 72% 76% 76% 74% 76% 59% 69%
B De DEF H Hi M M S
Go to the movies 518 318 200 205 156 108 49 220 222 75 120 61 311 179 184 154 304 197 100 382
25% 33% 19% 33% 30% 23% 12% 32% 24% 18% 19% 18% 33% 28% 24% 24% 26% 24% 41% 31%
c FG G G 1 i KL T
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 686 917 429 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Teste 0, o risk level) - - - - = - z

Overlap formulae used.
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Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

WALO8 Which are you more likely to do post COVID-19 (e.g., when the economy opens or the curve flattened)?
Base: All Respondents

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 18-34 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural  $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
) (8) © o & 6B © (H) O] @ K L) (M) (N) © @ @ R ® (T)
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 a77 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Buy F{our own grooming 1051 540 511 338 283 269 161 368 463 221 349 162 471 283 424 343 605 414 138 623
supplies 52% 5C6% 48% Sé% Sé% 5(633% 40% 54% 50% 51% 55% 49% 50% 45% 53% 56% 52% 50% 57% 50%
Go to the hairdresser 981 420 561 290 245 208 239 319 455 208 284 170 472 350 332 299 549 409 106 625
48% 44% 55% 46% 46% 44% b gg% 46% 50% 49% 45% 51% 50% 05;% 44% 47% 48% 50% 43% 50%
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Testel o, % Tisk Tevel) - B B B B = .
Overlap formulae used.
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Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

WALOQ9 Which are you more likely to do post COVID-19 (e.g., when the economy opens or the curve flattened)?
Base: All Respondents

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Tot Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 18-34 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural  $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
) (8) © o & 6B © (H) O] @ K L) (M) (N) © @ @ R ® (T)
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 a77 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Save more and spend 1237 563 675 397 335 308 198 427 564 246 388 203 571 352 473 412 706 501 139 744
less 61% 59% 63% BS% 6é”>% Gé% 50% 62% 62% 57% 61% 61% 61% 56% 63% Gﬁ% 61% 61% 57% 60%
n
Resume normal spending 795 398 397 231 193 170 201 259 353 183 245 129 371 281 283 230 448 322 105 504
habits 39% 41% 37% 37% 37% 36% Dég% 38% 38% 43% 39% 39% 39% 4é% 37% 36% 39% 39% 43% 40%
0
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Testel o, % Tisk Tevel) - B B B B = .
Overlap formulae used.
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Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19

Weight_ed To The U.S. General Adult Population - Propensity
WAL10 Moving forward, which of the following things will you prioritize that you didn’t before COVID-19? Please select all that apply.

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

Staying connected with
my friends and family

Staying physicaly active

Creating a safe and healthy
home environment

Staying up to date with the
news

Personal financial security
(e.g., personal savings,
retirement)
Buying products that
rotect my/my families
ealth (e.g., orange juice,
cleaning products)

Supporting small
businesses

Buying American made
produds

Sociaizing (e.g., dinner
with friends, parties)
Having strong Wi-Fi
connection

Work life balance

Living in asafe
neighborhood

Job security

Living close to essential

LS Nesses eg. grocery
stores, hospita's)
Entertainment (e.g.,
movies, sporting events,
concerts)

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 18-34 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural  $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
) (8) © o & 6B © (H) O] @ K L) (M) (N) © @ @ R ® (T)
2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
2032 960 1072 628 528 a77 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
881 366 514 281 214 187 198 304 400 177 287 134 402 305 324 251 495 365 93 546
43% 38% 45% 45% 41% 39% 5(%% 44% 44% 41% 45% 40% 43% 43% 43% 39% 43% 44% 38% 44%
ef
852 395 457 295 190 209 158 315 368 168 253 137 407 263 333 255 502 334 116 539
42% 41% 43% 4%% 36% 44% 40% 46% 40% 39% 40% 41% 43% 42% 44% 40% 43% 41% 48% 43%
e i
778 354 424 249 194 177 157 270 342 165 235 127 377 250 299 229 459 305 105 516
38% 37% 40% 40% 37% 37% 39% 39% 37% 39% 37% 38% 40% 40% 40% 36% 40% 37% 43% 41%
726 340 385 225 176 182 142 259 312 154 215 134 342 234 291 201 423 287 98 473
36% 35% 36% 36% 33% 38% 36% 38% 34% 36% 34% 40% 36% 37% 38% 31% 37% 35% 40% 38%
718 350 368 234 191 178 116 266 324 129 218 103 370 253 250 215 435 267 115 483
35% 36% 34% 37% 36% 37% 29% 33)% 35% 30% 35% 31% 39|% 40% 33% 33% 38% 32% 4_7_% 39%
g op r
706 304 402 235 180 152 139 272 297 137 241 105 320 223 281 202 406 284 106 448
35% 32% BE% 38% 34% 32% 35% 4?% 32% 32% 38% 32% 34% 35% 37% 31% 35% 35% 423[% 36%
)
678 325 353 202 169 160 148 233 309 136 195 110 340 213 231 235 410 260 81 441
33% 34% 33% 32% 32% 33% 3% 34% 34% 32% 31% 33% 36% 34% 30% 36% 36% 32% 33% 35%
o
619 282 337 135 148 160 176 204 277 138 209 88 297 256 194 169 376 233 82 384
30% 29% 31% 21% Zg% 361% D‘g% 30% 30% 32% 33|% 26% 32% 618% 26%  26% 33% 28% 34% 31%
602 259 343 240 147 117 99 213 274 115 174 96 299 200 218 184 337 255 79 412
30% 27% 3%% E ':38% 28% 25%  25% 31% 30% 27% 27% 29% 32% 32% 29%  29% 29% 31% 32% 33%
551 288 263 215 134 116 86 210 240 102 155 90 274 168 195 188 328 211 96 361
27% 30% 25% E ':3(431% 25% 24%  22% 31% 26% 24% 25% 27% 29% 27% 26%  29% 28% 26% 4_(|)_% 29%
c J
551 286 265 215 187 108 41 236 219 96 145 84 306 182 211 158 316 220 96 405
27% 30% 25% FSé% F?»é% 263% 10% 3]31% 24% 22% 23% 25% 3|‘<2|% 29% 28%  25% 27% 27% 39t% 32%
c
462 255 207 153 144 87 78 199 180 82 139 68 234 149 182 130 283 164 100 331
23% Zé% 19% 24}% '%7% 18%  20% 23% 20% 19% 22% 20% 25% 24% 24%  20% 25% 20% 4_|1_% 27%
g r
441 244 197 198 146 65 31 198 181 62 106 68 257 124 166 152 270 160 98 324
22% 25% 18% 32% 28% 14% 8% 29% 20% 14% 17% 20% 27% 20% 22%  24% 23% 19% 40% 26%
[@ FG FG g 1 i Kl T
403 243 160 149 110 59 85 183 157 63 134 51 200 136 179 89 235 157 94 268
20% Zg% 15% Zé% 2%% 12% 2%% ZIE% 17% 15% 21|% 15% 21% 2%% 2'431% 14% 20% 19% 3_?_% 21%
402 223 179 186 132 55 29 196 148 59 108 50 226 143 128 131 223 173 88 304
20% 28% 17% ':38% FZGB% 12% 7% 2&% 16% 14% 17% 15% I%ﬁ% 23% 17%  20% 19% 21% 3_(|5_% 24%
o]

Proportions/Means: Cglumns Teste 0, o risk level) - - - - - - -

Overlap formulae used.
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Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19

Page 11
Weight_ed To The U.S. General Adult Population - Propensity

23 May 2020
WAL10 Moving forward, which of the following things will you prioritize that you didn’t before COVID-19? Please select all that apply. Tayblelo
Base: All Respondents

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Tot Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 18-34 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural  $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
) (8) © o & 6B © (H) O] @ K L) (M) (N) © @ @ R ® (T)
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Investing in the stock 328 218 110 147 104 36 41 167 111 50 80 38 197 118 109 101 214 107 91 253
market 16%  23%  10% 23% 20% 8% 10% 24% 12% 12% 13%  12%  21% 19% 14% “16% 19% 13% 37% 20%
c FG FG 1J KL R T
None of these 229 101 128 47 53 58 71 54 102 72 90 46 72 35 73 121 100 108 10 71
11% 10%  12% 8% 10% 12%  18% 8% 11% 17% 14%  14% 8% 6% 10% 19% 9% 13% 4% 6%
d  DE HI M M n NO
Sigma 9927 4835 5092 3406 2619 2107 1794 3779 4242 1906 2983 1528 4920 3252 3665 3009 5813 3889 1549 6560
489%  504%  475% 543% 496% 441% 449% 551% 462% 445% 472%  461%  522% 514% 485% 468% 504%  473% 635% 526%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - DIETF/G - H/IJ - KILIM - NJO/P - Q/R - STT
Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

WAL11 How do you think the pandemic has impacted the following issues?

Summary Of Exacerbated The Issue / Made The Issue Worse

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Poverty 1318 587 731 361 324 349 284 420 634 263 390 229 627 403 506 408 732 570 135 802
65% 61% 68% 57% 61% 73%  71% 61% 69% 61% 62% 69% 67% 64% 67%  63% 63% 69% 55% 64%
B DE DE Hj k q S
Job creation 1297 585 712 347 339 333 278 414 614 269 390 208 633 402 465 430 749 535 134 810
64% 61% GE% 55% 661% 7D0% 78% 60% 6;% 63% 62% 63% 61% 63% 62% 67% 65% 65% 55% Gg%
Hunger 1254 552 702 334 312 341 267 390 618 247 350 209 619 395 461 399 699 537 117 773
62% 58% GS% 53% 59% D7I%% 6[7)% 57% EG% 58% 55% GE% 62% 62% 61%  62% 61% 65% 48% 6%%
Education 1226 539 687 346 305 311 263 393 582 251 346 219 595 368 450 408 692 516 132 751
60% 56% Gé% 55% 58% 68% 86% 57% 6%% 59% 55% 6|6<3% 6%% 58% 59%  63% 60% 63% 54% 60%
e
Domestic violence 1117 456 661 296 265 309 246 306 546 265 323 207 516 353 414 350 637 462 102 679
55% 47% 62%  47% 50% 65%  62% 45% 60% 62% 51% 62% 55% 56% 55%  54% 55% 56% 42% 54%
B DE DE H H K S
Access to healthcare 1001 441 561 313 237 254 197 340 466 195 288 176 491 292 384 325 543 444 108 638
49% 46% 5%% 50% 45% 53% 49% 50% 51% 46% 46% SE% SE% 46% 51% 51% 47% 56% 44% 51%
e s
Good health and well 943 408 535 283 228 234 198 306 436 201 255 170 466 271 358 314 531 398 112 605
being 46% 43% 5g% 45% 43% 49% 50% 45% 48% 47% 40% 5%% 4}%% 43% 47% 49% 46% 48% 46% 48%
Drug addiction 941 415 525 253 237 244 207 280 459 202 264 169 457 288 352 301 526 398 104 595
46% 43% 48% 40% 45% 56% 5[%% 41% 53% 47% 42% 5%% 4}%% 45% 47% 47% 46% 48% 42% 48%
Immigration 699 345 354 221 174 156 149 268 284 148 182 112 363 181 281 237 399 286 103 468
34% 36% 33% 35% 33% 33% 37% 39|% 31% 34% 29% 34% SE% 29% 3&% 3&% 35% 35% 42% 38%
Data privacy 646 317 329 189 157 167 133 209 307 131 173 107 332 177 247 222 346 290 64 409
32% 33% 31%  30% 30% 35%  33% 30% 33% 30% 27% 32% SE% 28% 33%  35% 30% 35% 26% 33%
n q s
Racial equality 618 286 331 207 146 134 131 243 290 85 193 121 273 115 322 181 317 290 88 412
30% 30% 31%  33% 28% 28%  33% 3.3:% 3‘2]% 20% 30% 37% 29% 18% r\zllg% Zﬁ% 27% 38% 36% 33%
m
Gun violence 609 289 320 178 136 164 130 206 276 126 168 116 291 172 253 184 351 250 82 397
30% 30% 30% 28% 26% 3é% 33% 30% 30% 29% 27% 3}52% 31% 27% 34%  29% 30% 30% 34% 32%
n
Supporting veterans 521 272 249 169 121 115 116 187 228 105 143 93 264 141 214 166 301 213 83 332
26% 28% 23% 2% 23% 24%  29% 27% 25% 25% 23% 28% ZE% 22% 28%  26% 26% 26% 34%% 27%
c n
Sexual harassment 505 267 238 172 135 103 95 193 227 85 126 88 261 145 209 151 270 224 76 358
25% 2C8% 22% 27% 26% 22% 24% 2%% 25% 20% 20% ZE% 22% 23% 28% 23% 23% 27% 31% 29%
Environmental efforts 494 277 216 164 130 108 92 193 200 100 143 73 251 146 186 162 287 198 82 331
24% 2C9% 20% 26% 25% 23% 23% ZEE% 22% 23% 23% 22% 27% 23% 25% 25% 25% 24% 34%% 27%

Proportions/Means: C((j)lumns ested (5%, 10% risk Tevel) - B/C - D/ETF/G - H/IT - KILM - NTO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.
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Tayble 11




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

WAL11 How do you think the pandemic has impacted the following issues?
Summary Of Exacerbated The Issue / Made The Issue Worse

Page 13

23 May 2020
Tayble 11

Urban  Suburban

$75k+

Gender
Wave 13
Total
(5/20 -
5/22) Male Female 18-34
(A) (8) ©
Weighted Base 2032 960 1072
Gender equality 353 215 139

17% Zg% 13%
Climate change 353 201 152
17% Zé% 14%

LGBTQrights 315 190 125
15% 28% 12%

65+
(©) (H)
399 686

59 157
15% 28%

68 149
17% 2%%
)

55 138
14% 20%
I

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/EJFIG - /I - KIL/M - NJO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.

(M)

942

187
20%
k

186
20%
K

166
18%
k

Parent
Business Leisure

Yes No Travelers  Travelers

Q (R) ) M

1154 823 244 1248

194 153 73 252
17% 19% 3_(|)_% 20%

218 127 73 253
19% 15% 3_(|)_% 20%

185 124 51 217
16% 15% 21% 17%




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19

Weight_ed To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

Climate change
Environmental efforts
Ee?gg health and well
Supporting veterans
Access to healthcare
Immigration

Gun violence

Data privacy

Sexual harassment
Domestic violence
Job creation

Drug addiction
Racial equality
Hunger

Gender equality

WAL11 How do you think the pandemic has impacted the following issues?

Summary Of Improved The Issue

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
750 358 392 248 208 170 124 230 379 141 204 127 383 220 314 216 436 304 103 508
37% 37% 37%  40% 39% 36% 31% 34% ﬁ%% 33% 32% 38% 4%% 35% 4':3L% 34% 38% 37% 42% 41%
[¢] [*] n
721 348 373 264 212 142 103 263 324 134 195 117 377 218 294 209 431 276 117 511
35% 36% 35% Elé% ég% 30%  26% 38% 35% 31% 31% 35% 42% 34% 39%  33% 37% 33% 4%% 41%
J p
626 328 298 217 190 107 112 255 264 107 193 89 306 207 242 177 396 213 105 399
31% Sé% 28% 32% 26% 22%  28% 313% 29% 25% 31% 27% 32% 33% 32%  28% 3&1% 26% 4_?_% 32%
]
491 282 209 163 160 79 89 214 212 65 146 64 254 156 183 152 333 148 94 357
24% 28% 19% 22% EO% 16%  22% 3&% 2%% 15% 23% 19% 27|% 25% 24%  24% 23% 18% 3_?_% 29%
]
475 268 207 159 152 78 86 211 193 71 136 66 248 162 185 129 329 133 101 353
23% 28% 19% ZE% '%9% 16%  22% 3&% 21% 17% 22% 20% 26% 26% 24%  20% 23% 16% 4%% 28%
] p
443 268 175 141 136 90 75 154 218 72 115 64 247 186 159 98 288 142 96 318
22%  28%  16% 22% 26% 19% 19% 22% 24% 17% 18%  19%  26% 29% 21%  15% 25%  17% 39% 25%
C fg J K oP P R T
425 245 180 180 132 58 55 168 197 60 118 55 228 151 157 117 268 143 84 324
21% 25% 17% 29% 25% 12% 14% 25% 21% 14% 19% 16% 24% 24% 21% 18% 23% 17% 35% 26%
¢ FG FG J J KL p R T
355 235 121 153 125 42 36 181 125 50 100 38 196 119 156 80 253 90 104 280
17% 24% 11% 24% 24% 9% 9% 26% 14% 12% 16% 12% 21% 19% 21% 12% 22% 11% 43% 22%
C FG FG 13 kL P P R T
342 217 125 156 110 43 33 154 144 44 91 47 190 122 138 82 225 106 93 276
17% 23% 12% 25% 21% 9% 8% 22% 16% 10% 14% 14% 20% 19% 18% 13% 20% 13% 38% 22%
C FG FG 1J i K P P R T
326 220 107 131 104 50 41 158 136 32 65 40 206 96 146 85 219 99 79 272
16% 23% 10% 21% 20% 10% 10% 23% 15% 8% 10% 12% 22% 15% 19% 13% 19% 12% 32% 22%
C FG FG 13 J KL P R T
322 181 141 150 93 33 47 139 136 47 83 48 178 118 128 77 200 109 73 241
16% 19% 13% 24% 18% 7% 12% 20% 15% 11% 13% 15% 19% 19% 17% 12% 17% 13% 30% 19%
C EFG F 13 K P p r T
319 212 107 139 109 46 25 153 113 52 84 24 191 113 121 84 210 97 83 253
16% 22% 10% 22% 21% 10% 6% 22% 12% 12% 13% % 20% 18% 16% 13% 18% 12% 34% 20%
C FG FG 1J L KL p R T
317 208 109 125 127 43 22 157 115 45 75 25 203 128 109 80 219 86 91 261
16% 22% 10% 20% 24% 9% 6% 23% 13% 10% 12% % 22% 20% 14% 12% 19% 10% 37% 21%
C FG FG 13 | KL OP R T
311 175 136 147 89 39 36 138 121 52 101 34 155 85 141 84 208 93 81 243
15% 18% 13% 23% 17% 8% 9% 20% 13% 12% 16% 10% 16% 13% 19% 13% 18% 11% 33% 19%
C EFG FG 1J | | nP R T
310 209 102 116 125 38 32 163 114 33 70 32 194 114 121 76 218 84 94 262
15% 22% 9% 18% 24% 8% 8% 24% 12% 8% 11% 10% 21% 18% 16% 12% 19% 10% 39% 21%
C FG dFG 1J ] KL P R T

Proportions/Means: C((j)lumns ested (5%, 10% risk Tevel) - B/C - D/ETF/G - H/IT - KIL/M - NTO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.
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Tayble 12




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

WAL11 How do you think the pandemic has impacted the following issues?

Summary Of Improved The Issue

Base: All Respondents
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23 May 2020
Tayble 12

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . ndepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Education 291 174 117 122 91 46 33 124 114 53 81 35 158 83 126 83 201 82 61 224
14% 18% 11% Flé)% FlG7% 10% 8% 1?,% 12% 12% 13% 11% l7|% 13% 17% 13% l}%% 10% 2_?_% 18%
)
Poverty 262 159 103 121 92 26 23 134 97 31 62 27 154 90 105 8 183 69 76 214
13% 17% 10% 19% 17% 5% 6% 20% 11% 7% 10% 8% 16% 14% 14% 11% 16% 8% 31% 17%
C FG FG 1J KL R T
LGBTQrights 242 161 81 115 94 24 9 128 86 28 55 27 152 69 106 67 164 66 82 207
12% 1(7:% 8% Flé}% Flg% 5% 2% :ng% 9% 6% 9% 8% |%E% 11% 14% 10% l'é?l% 8% 3_4|1_% 17%

Proporfions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - DIETF/G - H/IJ - KILIM - NJO/P - Q/R - STT
Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

WAL11 How do you think the pandemic has impacted the following issues?

Summary Of No Change

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
LGBTQrights 1476 609 867 392 351 397 335 421 694 360 495 250 624 484 502 490 804 633 111 825
73% 63% 81%  62% 67% 83%  84% 61% 76% 84% 78% 75% 66% 76% 66%  76% 70% 7% 45% 66%
B DE DE H HI M M o o Q S
Gender equality 1368 537 831 377 300 383 308 366 659 343 466 240 562 435 463 470 742 586 77 735
67% 56% 78%  60% 57% 80% 77% 53% 2% 80% 74% 72% 60% 69% 61%  73% 64% 71% 31% 59%
B DE DE H HI M M o o Q S
Sexual harassment 1185 476 709 300 283 331 271 339 546 300 416 196 491 367 409 410 659 493 74 615
58% 50% 66%  48% 54% 69%  68% 49% 59% 70% 66% 59% 52% 58% 54%  64% 57% 60% 31% 49%
B DE DE H HI M o S
Racial equality 1097 466 631 295 254 301 247 286 512 299 365 186 466 390 325 82 618 447 65 576
54% 49% 59% 47%  48% 63%  62% 42% 56% 70% 58% 56% 49% 62% 43%  59% 54% 54% 27% 46%
B DE DE H HI M o (e] S
Data privacy 1030 408 622 287 246 268 230 297 486 248 359 187 415 337 353 41 555 443 76 559
51% 43% 58% 46% 47% 56%  58% 43% 53% 58% 57% 56% 44% 53% 47%  53% 48% 54% 31% 45%
B DE DE H H M M o o q S
Supporting veterans 1021 406 614 295 247 284 195 285 477 258 344 175 424 337 359 25 520 462 67 560
50% 42% 57% 47% 47% 59%  49% 42% 52% 60% 54% 53% 45% 53% 48%  50% 45% 56% 28% 45%
B DEg H HI M m Q S
Gun violence 998 426 572 270 259 255 214 312 444 242 345 161 423 310 346 42 534 430 78 527
49% 44% 53% 43% 49% 53% 54% 45% 48% 57% 55% 48% 45% 49% 46% 53% 46% 52% 32% 42%
B d D D Hi M ] q [S
Climate change 929 401 527 246 230 245 207 306 401 221 336 153 373 322 284 323 500 392 68 488
46% 42% 49% 39% 44% 51% 52% 45% 44% 52% 53% 46% 40% 51% 38% 50% 43% 48% 28% 39%
B De De i M o o S
Immigration 890 347 543 266 218 231 175 265 416 209 335 156 333 266 316 307 467 394 45 462
44% 36% Sé% 42% 41% 48% 44% 39% 4E% 4&% 5’\%% 4’\;% 35% 42% 42% 48% 40% 43% 18% 3%%
Environmental efforts 817 335 483 201 186 226 204 230 393 194 295 142 315 269 276 272 436 349 45 406
40% 35% 45% 32% 35% 47% 51% 34% 43% 45% 47% 43% 33% 43% 37% 42% 38% 42% 18% 33%
B DE DE H H M M S
Drug addiction 773 333 440 236 182 187 167 253 345 174 284 139 294 232 283 258 417 327 58 400
38% 35% 4%% 38% 35% 39% 42% 37% 38% 41% 4’3% 4’\%% 31% 37% 37% 40% 36% 40% 24% 3%%
Domestic violence 589 285 304 201 158 118 112 222 235 132 244 85 220 184 197 208 297 262 62 298
29% 30% 28% 32f% 30% 25%  28% 32|% 26% 31% I_?’I\E/I)% 26% 23% 29% 26%  32% 26% 35% 26% 24%
o
Access to healthcare 556 251 304 156 138 145 116 136 258 162 207 920 203 179 188 189 281 246 35 258
27% 26% 28%  25% 26% 30% 29% 20% 23% ?_'SI% 3’\%% 27% 22% 28% 25%  29% 24% 30% 14% 21%
q s
Education 515 247 268 159 132 120 103 169 221 124 205 78 189 182 181 152 261 224 51 273
25% 26% 25% 25% 25% 25% 26% 25% 24% 29% LSI\%% 23% 20% 29% 24% 24% 23% 27% 21% 22%
q
Hunger 467 233 234 147 127 97 97 158 179 130 181 89 169 152 155 160 247 192 46 233
23% 24% 22% 23% 24% 20% 24% 23% 19% ?i?l% 2’3% 2’\;% 18% 24% 20% 25% 21% 23% 19% 19%

Proportions/Means: C((j)lumns ested (5%, 10% risk Tevel) - B/C - D/ETF/G - H/IT - KILM - NTO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.
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Tayble 13




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

WAL11 How do you think the pandemic has impacted the following issues?

Summary Of No Change
Base: All Respondents

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Good health and well 463 224 239 127 111 136 89 124 218 121 184 72 170 155 156 152 227 212 27 245
being 23% 23% 22%  20% 21% I%9% 22% 18% 2;]1% 2&% |2’\$/|)% 22% 18% 24% 21%  24% 20% 28% 11% 2(5)%
e
Poverty 452 214 238 146 112 102 92 133 186 134 180 76 162 140 145 167 239 183 32 232
22% 22% 22%  23% 21% 21%  23% 19% 20% ?_'1|% 2’3% 23% 17% 22% 19% 28% 21% 22% 13% 19%
s
Job creation 412 194 218 131 97 111 74 132 167 113 159 75 131 114 163 136 205 179 36 197
20% 20% 20%  21% 18% 23% 18% 19% 18% %—ﬁ% 2’3% 2’\%% 14% 18% 21%  21% 18% 22% 15% 16%

Proporfions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - DIETF/G - H/IJ - KILIM - NJO/P - Q/R - STT
Overlap formulae used.
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Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19

Weight_ed To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

WAL11_1 How do you think the pandemic has impacted the following issues?
LGBTQ rights
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Tayble 14

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Exacerbated the issue / 315 190 125 121 82 56 55 138 137 40 83 55 166 80 148 86 185 124 51 217
made the issue worse 15% 2((:)% 12% lg% 16% 12% 14% 2_5)% 15% 9% 13% 17% lﬁ% 13% I\ZIS% 13% 16% 15% 21% 17%
i i
Improved the issue 242 161 81 115 94 24 9 128 86 28 55 27 152 69 106 67 164 66 82 207
12% 17% 8% 18% 18% 5% 2% 19% 9% 6% 9% 8%  16% 11% 14%  10% 14% 8% 34% 17%
o] FG FG 1J KL R T
No change 1476 609 867 392 351 397 335 421 694 360 495 250 624 484 502 490 804 633 111 825
73% 63% 81%  62% 67% 83%  84% 61% 76% 84% 78% 75% 66% 76% 66%  76% 70% 7% 45% 66%
B DE DE H HI M M o o Q S
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/EJFIG - H/J - KIL/M - NJO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.




- . Page 19
F|eld|n%Per|od: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

. : . - 23M aayb2020
WAL11_2 How do you think the pandemic has impacted the following issues? Table15
Immigration
Base: All Respondents
Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Exacerbated the issue/ 699 345 354 221 174 156 149 268 284 148 182 112 363 181 281 237 399 286 103 468
made the issue worse 34% 36% 33%  35% 33% 33% 3% 39|% 31% 34% 29% 34% 3}%% 29% 3[\7‘% 3&% 35% 35% 42% 38%
Improved the issue 443 268 175 141 136 90 75 154 218 72 115 64 247 186 159 98 288 142 96 318
22% 28% 16%  22% 26% 19% 19% 22% 24% 17% 18% 19% 26% 29% 21% 15% 25% 17% 39% 25%
C fg J Kl OP P R T
No change 890 347 543 266 218 231 175 265 416 209 335 156 333 266 316 307 467 394 45 462
44% 36% Sé% 42% 41% 48%  44% 39% 4E% 4&% 5’\%% 4[\%% 35% 42% 42%  48% 40% 48% 18% 3%%
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proporfions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - DIETF/G - H/IJ - KILIM - NJO/P - Q/R - STT
Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

WAL11_3 How do you think the pandemic has impacted the following issues?

Base: All Respondents

Climate change
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23 May 2020
Tayble 16

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Exacerbated the issue / 353 201 152 133 90 62 68 149 137 67 93 52 186 91 158 104 218 127 73 253
made the issue worse 17% 2(::L% 14% 2%% 17% 13% 17% 2%% 15% 16% 15% 16% 22% 14% ZIiL‘% 16% 19% 15% 3_(|)_% 20%
Il
Improved the issue 750 358 392 248 208 170 124 230 379 141 204 127 383 220 314 216 436 304 103 508
37% 37% 37%  40% 39% 36% 31% 34% ﬁ%% 33% 32% 38% 4%% 35% 4':3L% 34% 38% 37% 42% 41%
[¢] *] n
No change 929 401 527 246 230 245 207 306 401 221 336 153 373 322 284 323 500 392 68 488
46% 42% 49%  39%  44% 51%  52% 45% 44% 52% 53% 46% 40% 51% 38%  50% 43% 48% 28% 39%
B De De i M o o S
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/EJFIG - H/J - K/IL/M - NJO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

WAL11_4 How do you think the pandemic has impacted the following issues?
Drug addiction
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Tayble 17

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Exacerbated the issue / 941 415 525 253 237 244 207 280 459 202 264 169 457 288 352 301 526 398 104 595
made the issue worse 46% 43% 48% 40% 45% Sé% 5[2)% 41% Sﬁ)% 47% 42% 5%% 4}%% 45% 47% 47% 46% 48% 42% 48%
Improved the issue 319 212 107 139 109 46 25 153 113 52 84 24 191 113 121 84 210 97 83 253
16% 22% 10%  22% 21% 10% 6% 22% 12% 12% 13% % 20% 18% 16% 13% 18% 12% 34% 20%
C FG FG 13 L KL p R T
No change 773 333 440 236 182 187 167 253 345 174 284 139 294 232 283 258 417 327 58 400
38% 35% 4‘:3L% 38% 35% 39%  42% 37% 38% 41% 4’3% 4’\%% 31% 37% 37%  40% 36% 40% 24% 3%%
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/EJFIG - H/J - KIL/M - NJO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

WAL11_5 How do you think the pandemic has impacted the following issues?

Gender equality

Base: All Respondents
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Tayble 18

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Exacerbated the issue / 353 215 139 135 104 56 59 157 144 53 96 60 187 84 172 98 194 153 73 252
made the issue worse 17% Zg% 13% I%1% 22% 12% 15% 23% 16% 12% 15% 18% 28% 13% rleg% 15% 17% 19% 3_(|)_% 20%
¢]
Improved the issue 310 209 102 116 125 38 32 163 114 33 70 32 194 114 121 76 218 84 94 262
15% 22% 9% 18% 24% 8% 8% 24% 12% 8% 11% 10% 21% 18% 16% 12% 19% 10% 39% 21%
C FG dFG 13 j KL P R T
No change 1368 537 831 377 300 383 308 366 659 343 466 240 562 435 463 470 742 586 77 735
67% 56% 78%  60% 57% 80% 77% 53% 2% 80% 74% 72% 60% 69% 61%  73% 64% 71% 31% 59%
B DE DE H HI M M o o Q S
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - DIETF/G - H/IJ - KIL/IM - NJO/P - Q/R - STT
Overlap formulae used.




L . Page 23
F|eld|n%Per|od: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity
) . . o 23 Maayb2020
WAL11_6 How do you think the pandemic has impacted the following issues? Table19
Environmental efforts

Base: All Respondents

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Exacerbated the issue / 494 277 216 164 130 108 92 193 200 100 143 73 251 146 186 162 287 198 82 331
made the issue worse 24% 28% 20%  26% 25% 23%  23% 28|% 22% 23% 23% 22% 27% 23% 25%  25% 25% 24% 34%% 27%
Improved the issue 721 348 373 264 212 142 103 263 324 134 195 117 377 218 294 209 431 276 117 511
35% 36% 35% Elé% ég% 30% 26% 38% 35% 31% 31% 35% 42% 34% 39%  33% 37% 33% 4%% 41%
] p
No change 817 335 483 201 186 226 204 230 393 194 295 142 315 269 276 272 436 349 45 406
40% 35% 45%  32% 35% 47% 51% 34% 43% 45% A7% 43% 33% 43% 37%  42% 38% 42% 18% 33%
B DE DE H H M M S
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proporfions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - DIETF/G - H/IJ - KILIM - NJO/P - Q/R - STT
Overlap formulae used.




L . Page 24
F|eld|n%Per|od: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity
) . . o 23 Maayb2020
WAL11_7 How do you think the pandemic has impacted the following issues? Table20
Gun violence

Base: All Respondents

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Exacerbated the issue / 609 289 320 178 136 164 130 206 276 126 168 116 291 172 253 184 351 250 82 397
made the issue worse 30% 30% 30% 28% 26% Sé% 33% 30% 30% 29% 27% SIEZ% 31% 27% 34%  29% 30% 30% 34% 32%
n
Improved the issue 425 245 180 180 132 58 55 168 197 60 118 55 228 151 157 117 268 143 84 324
21% 25% 17%  29% 25% 12% 14% 25% 21% 14% 19% 16% 24% 24% 21% 18% 23% 17% 35% 26%
C FG FG J J KL p R T
No change 998 426 572 270 259 255 214 312 444 242 345 161 423 310 346 342 534 430 78 527
49% 44% 53% 43% 49% 53%  54% 45% 48% 57% 55% 48% 45% 49% 46%  53% 46% 52% 32% 42%
B d D D Hi M o q S
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - DIETF/G - H/IJ - KILIM - NJO/P - Q/R - STT
Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19

Weight_ed To The U.S. General Adult Population - Propensity

WAL11_8 How do you think the pandemic has impacted the following issues?

Page 25

23 May 2020
Tayble 21

Poverty
Base: All Respondents
Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Exacerbated the issue / 1318 587 731 361 324 349 284 420 634 263 390 229 627 403 506 408 732 570 135 802
made the issue worse 65% 61% GS% 57% 61% D72% D7é% 61% (}3_?% 61% 62% GE% 67% 64% 67%  63% 63% 69% 55% Sé%
) q
Improved the issue 262 159 103 121 92 26 23 134 97 31 62 27 154 90 105 68 183 69 76 214
13% 17% 10% 19% 17% 5% 6% 20% 11% 7% 10% 8% 16% 14% 14% 11% 16% 8% 31% 17%
C FG FG 13 KL R T
No change 452 214 238 146 112 102 92 133 186 134 180 76 162 140 145 167 239 183 32 232
22% 22% 22%  23% 21% 21%  23% 19% 20% 1'3_'1'% 2’3% 23% 17% 22% 19% 28% 21% 22% 13% 19%
S
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/EJFIG - H/J - KIL/M - NJO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19

Weight_ed To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

Exacerbated the issue /
made the issue worse
Improved the issue

No change

Sigma

WAL11_9 How do you think the pandemic has impacted the following issues?
Job creation

Page 26

23 May 2020
Tayble 22

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
1297 585 712 347 339 333 278 414 614 269 390 208 633 402 465 430 749 535 134 810
64% 61% GE% 55% 63% 7D0% 78% 60% 6;% 63% 62% 63% 61% 63% 62% 67% 65% 65% 55% Sg%
322 181 141 150 93 33 47 139 136 47 83 48 178 118 128 77 200 109 73 241
16% 19% 13% _ 24% 18% % 12% 20% 15% 11% 13% 15% 19% 19% 17% 12% 17% 13% 30% 19%
C EFG F 13 K P p r T
412 194 218 131 97 111 74 132 167 113 159 75 131 114 163 136 205 179 36 197
20% 20% 20%  21% 18% 23% 18% 19% 18% %_ﬁ% 2’3% 2’\%% 14% 18% 21%  21% 18% 22% 15% 16%
2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/EJFIG - H/J - KIL/M - NJO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19

Weight_ed To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

WAL11_10 How do you think the pandemic has impacted the following issues?
Domestic violence

Page 27

23 May 2020
Tayble 23

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Exacerbated the issue / 1117 456 661 296 265 309 246 306 546 265 323 207 516 353 414 350 637 462 102 679
made the issue worse 55%  47% 6% 47% 50% 65%  62% 45% 60% 62% 51  62%  55% 56% 55%  54% 55%  56% 42% 54%
Improved the issue 326 220 107 131 104 50 41 158 136 32 65 40 206 96 146 85 219 99 79 272
16% 23% 10% 21% 20% 10% 10% 23% 15% 8% 10% 12% 22% 15% 19% 13% 19% 12% 32% 22%
C FG FG 13 J KL P R T
No change 589 285 304 201 158 118 112 222 235 132 244 85 220 184 197 208 297 262 62 298
29% 30% 28% 32f% 30% 25%  28% 32|% 26% 31% L?:’a% 26% 23% 29% 26%  32% 26% 3(%% 26% 24%
o
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/EJFIG - H/J - KIL/M - NJO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19

Weight_ed To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

WAL11_11 How do you think the pandemic has impacted the following issues?
Racial equality

Page 28

23 May 2020
Tayble 24

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Exacerbated the issue / 618 286 331 207 146 134 131 243 290 85 193 121 273 115 322 181 317 290 88 412
made the issue worse 30% 30% 31% 33% 28% 28%  33% 35;% 3%% 20% 30% 37% 29% 18% ’jg% 2&% 27% 38% 36% 33%
m
Improved the issue 317 208 109 125 127 43 22 157 115 45 75 25 203 128 109 80 219 86 91 261
16%  22%  10% 20% 24% 9% 6% 23% 13% 10% 12% % 22% 20% 14%  12% 19%  10% 37% 21%
C FG FG 13 | KL OoP R T
No change 1097 466 631 295 254 301 247 286 512 299 365 186 466 390 325 382 618 447 65 576
54% 49% 59% 47%  48% 63%  62% 42% 56% 70% 58% 56% 49% 62% 43%  59% 54% 54% 27% 46%
B DE DE H HI M o o S
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/EJFIG - H/J - KIL/M - NJO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

WAL11_12 How do you think the pandemic has impacted the following issues?
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23 May 2020
Tayble 25

Hunger
Base: All Respondents
Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Exacerbated the issue / 1254 552 702 334 312 341 267 390 618 247 350 209 619 395 461 399 699 537 117 773
made the issue worse 62% 58% GS% 53% 59% D7I%% 6[7)% 57% 'E_SG% 58% 55% 6?% 62% 62% 61%  62% 61% 65% 48% 6%%
Improved the issue 311 175 136 147 89 39 36 138 121 52 101 34 155 85 141 84 208 93 81 243
15% 18% 13% _ 23% 17% 8% 9% 20% 13% 12% 16% 10% 16% 13% 19% 13% 18% 11% 33% 19%
C EFG FG 13 | | nP R T
No change 467 233 234 147 127 97 97 158 179 130 181 89 169 152 155 160 247 192 46 233
23% 24% 22%  23% 24% 20%  24% 23% 19% 3hol% 2’3% 2[\%% 18% 24% 20%  25% 21% 23% 19% 19%
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/EJFIG - H/J - KIL/M - NJO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19

Weight_ed To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

WAL11_13 How do you think the pandemic has impacted the following issues?
Sexual harassment

Page 30

23 May 2020
Tayble 26

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Exacerbated the issue / 505 267 238 172 135 103 95 193 227 85 126 88 261 145 209 151 270 224 76 358
made the issue worse 5% 28% 2% 21% 26% 22%  24% 28% 25% 20% 20%  2(%  28% 23% 28% 23% 23% 2% 31% 29%
Improved the issue 342 217 125 156 110 43 33 154 144 44 91 47 190 122 138 82 225 106 93 276
17%  23%  12% 25% 21% 9% 8% 22% 16% 10% 14%  14%  20% 19% 18%  13% 20%  13% 38% 22%
C FG FG 1J i K P P R T
No change 1185 476 709 300 283 331 271 339 546 300 416 196 491 367 409 410 659 493 74 615
58% 50% 66%  48% 54% 69%  68% 49% 59% 70% 66% 59% 52% 58% 54%  64% 57% 60% 31% 49%
B DE  DE H HI M [¢] S
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/EJFIG - H/J - KIL/M - NJO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

WAL11_14 How do you think the pandemic has impacted the following issues?

Page 31

23 May 2020
Tayble 27

Education
Base: All Respondents
Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Exacerbated the issue / 1226 539 687 346 305 311 263 393 582 251 346 219 595 368 450 408 692 516 132 751
made the issue worse 60% 56% 6é% 55% 58% 68% I:6)6% 57% Gﬁ% 59% 55% 62% 6}%% 58% 59%  63% 60% 63% 54% 60%
e
Improved the issue 291 174 117 122 91 46 33 124 114 53 81 35 158 83 126 83 201 82 61 224
14% lg% 11% Flé)% FlG7% 10% 8% l?% 12% 12% 13% 11% 17|% 13% 17% 13% 1%% 10% 2_.?_% 18%
Il
No change 515 247 268 159 132 120 103 169 221 124 205 78 189 182 181 152 261 224 51 273
25% 26% 25%  25% 25% 25%  26% 25% 24% 29% I_?’l\%% 23% 20% 29% 24%  24% 23% 27% 21% 22%
q
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proporfions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - DIETF/G - H/IJ - KIL/IM - NJO/P - Q/R - STT
Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19

Weight_ed To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

Exacerbated the issue /
made the issue worse
Improved the issue

No change

Sigma

WAL11_15 How do you think the pandemic has impacted the following issues?
Good health and well being

Page 32

23 May 2020
Tayble 28

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
943 408 535 283 228 234 198 306 436 201 255 170 466 271 358 314 531 398 112 605
46% 43% 58% 45% 43% 49%  50% 45% 48% 47% 40% 5%% 4}%% 43% 47%  49% 46% 48% 46% 48%
626 328 298 217 190 107 112 255 264 107 193 89 306 207 242 177 396 213 105 399
31% Sé% 28% SE% 26% 22%  28% 3&% 29% 25% 31% 27% 32% 33% 32%  28% Sé% 26% 4_?_% 32%
]
463 224 239 127 111 136 89 124 218 121 184 72 170 155 156 152 227 212 27 245
23% 23% 22%  20% 21% I%9% 22% 18% Zﬁ% 23% I2’\%% 22% 18% 24% 21%  24% 20% 2(%% 11% Zg%
e
2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/ETFIG - H/J - KIL/M - NJO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

WAL11_16 How do you think the pandemic has impacted the following issues?
Supporting veterans

Page 33

23 May 2020
Tayble 29

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Exacerbated the issue / 521 272 249 169 121 115 116 187 228 105 143 93 264 141 214 166 301 213 83 332
made the issue worse 26% 28% 23%  27% 23% 24%  29% 27% 25% 25% 23% 28% ZE% 22% 28%  26% 26% 26% 34%% 27%
c n
Improved the issue 491 282 209 163 160 79 89 214 212 65 146 64 254 156 183 152 333 148 94 357
24% 28% 19% 22% EO% 16%  22% 3&% 2%% 15% 23% 19% 27|% 25% 24%  24% 2}%% 18% 3_?_% 29%
]
No change 1021 406 614 295 247 284 195 285 477 258 344 175 424 337 359 325 520 462 67 560
50% 42% 57% 47% 47% 59%  49% 42% 52% 60% 54% 53% 45% 53% 48%  50% 45% 56% 28% 45%
B DEg H HI M m Q S
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/EJFIG - H/J - KIL/M - NJO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

WAL11_17 How do you think the pandemic has impacted the following issues?
Access to healthcare
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23 May 2020
Tayble 30

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Exacerbated the issue / 1001 441 561 313 237 254 197 340 466 195 288 176 491 292 384 325 543 444 108 638
made the issue worse 49% 46% 5%% 50% 45% 53% 49% 50% 51% 46% 46% 5?% SE% 46% 51% 51% 47% 5(31% 44% 51%
e S
Improved the issue 475 268 207 159 152 78 86 211 193 71 136 66 248 162 185 129 329 133 101 353
23% 28% 19% ZE% '%9% 16%  22% 3&% 21% 17% 22% 20% 26% 26% 24%  20% 2}%% 16% 4_|2_% 28%
*] p
No change 556 251 304 156 138 145 116 136 258 162 207 90 203 179 188 189 281 246 35 258
27% 26% 28%  25% 26% 30% 29% 20% 2|2_3|% ?_'SI% 3’\%% 27% 22% 28% 25%  29% 24% 30% 14% 21%
q S
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/EJFIG - H/J - KIL/M - NJO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.
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WAL11_18 How do you think the pandemic has impacted the following issues? Table31
Data privacy

Base: All Respondents

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Exacerbated the issue / 646 317 329 189 157 167 133 209 307 131 173 107 332 177 247 222 346 290 64 409
made the issue worse 32% 33% 31%  30% 30% 35%  33% 30% 33% 30% 27% 32% 32% 28% 33%  35% 30% 35% 26% 33%
n q s
Improved the issue 355 235 121 153 125 42 36 181 125 50 100 38 196 119 156 80 253 90 104 280
17% 24% 11%  24% 24% 9% 9% 26% 14% 12% 16% 12% 21% 19% 21% 12% 22% 11% 43% 22%
C FG FG 13 kL P P R T
No change 1030 408 622 287 246 268 230 297 486 248 359 187 415 337 353 341 555 443 76 559
51% 43% 58% 46% 47% 56%  58% 43% 53% 58% 57% 56% 44% 53% 47%  53% 48% 54% 31% 45%
B DE DE H H M M o o q S
Sigma 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proporfions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - DIETF/G - H/IJ - KILIM - NJO/P - Q/R - STT
Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19 ) )
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

WAL12 Thinking about your life moving forward, how important are the following issues to you personally?

Summary Of Very/Somewhat Important

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Unweighted Base 2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Access to healthcare 1853 846 1007 531 482 456 384 620 836 396 585 300 858 569 713 571 1057 754 210 1125
91% 88% Qé% 85% 9[1)% 85% IZ9)6% 90% 91% 92% 92% 90% 91% 90% ’\9“431% 89% 92% 92% 86% 90%
e e
Good health and well 1847 843 1004 521 485 451 390 622 823 402 574 304 853 574 684 589 1043 759 215 1112
being 91% 88% Qé% 83% 9[2)% 961% gg% 91% 90% 94% 91% 92% 90% 91% 90%  92% 90% 92% 88% 89%
|
Data privacy 1786 834 951 511 464 447 364 602 795 389 543 293 838 571 655 559 1028 720 207 1084
88% 87% 89%  81% Sg% Dgé% 96% 88% 87% 91% 86% 88% 89% 90% 87%  87% 89% 88% 85% 87%
Supporting small business 1770 804 966 506 451 435 377 598 786 386 547 299 814 555 667 548 1016 710 187 1075
87% 84% Qg% 81% 83% Igl% [S))E% 87% 86% 90% 87% 90% 86% 88% 88%  85% 88% 86% 7% Sg%
e
Supporting veterans 1751 791 960 485 461 428 378 582 778 392 554 278 809 563 635 554 1010 701 194 1059
86% 82% Qg% 7% 85% QDO% D?EE%% 85% 85% ?—ill% 88% 84% 86% 89% 84%  86% 87% 85% 80% 85%
o s
Education 1733 788 945 539 468 402 324 606 761 367 528 283 820 506 675 552 1009 682 205 1080
85% 82% Sg% 86% S(g% 84%  81% 88|% 83% 86% 84% 85% 87% 80% 8'\9‘% 86% 8}%% 83% 84% 87%
Job creation 1728 802 926 516 472 424 316 596 747 384 543 289 792 544 640 544 1001 683 215 1068
85% 84% 86%  82% 63(&;)% Sg% 79% 87|% 81% QOI% 86% 87% 84% 86% 85%  85% 87% 83% 88% 86%
Hunger 1714 785 929 530 450 406 328 588 765 360 550 286 770 518 659 537 979 696 193 1047
84% 82% Sé% 84% 85% 85% 82% 86% 83% 84% 8’\%% 86% 82% 82% 87% 83% 85% 85% 79% 84%
n
Poverty 1662 747 915 504 443 397 318 579 740 343 523 280 758 509 650 503 944 678 193 1026
82% 78% SS% 80% 84% 83%  80% 84% 81% 80% 83% 84% 80% 80% ’\8“633% 78% 82% 82% 79% 82%
Environmental efforts 1622 727 895 503 420 384 315 564 719 338 506 270 749 472 646 503 931 652 208 1010
80% 76% Sé% 80% 80% 80% 79% 82% 78% 79% 80% 81% 79% 75% ’\8“2% 78% 81% 79% 85% 81%
Racial equality 1560 696 865 481 413 353 314 562 688 311 491 268 697 441 634 486 874 643 185 977
7% 2% Sé% 77% 78% 4% 79% 8|‘2]% 75% 73% 78% 81% 74% 70% ’\8“431% 76% 76% 78% 76% 78%
m n
Gun violence 1558 690 868 453 409 371 324 520 718 320 489 263 703 458 623 478 883 640 178 972
7% 2% Sé% 72% 73% 78% 8%% 76% 78% 5% 77% 79% 75% 72% l\sllg% 74% 76% 78% 73% 78%
Domestic violence 1546 671 874 467 406 376 296 525 693 327 495 266 682 463 606 477 877 626 168 955
76% 70% Sé% 74% 7% 79% 74% 76% 76% 76% 7’3% 80% 2% 73% '\810% 74% 76% 76% 69% 7g%
m p
Climate change 1514 671 842 484 413 338 279 550 661 303 453 236 723 387 660 467 870 602 204 971
75% 70% 73% 77% 7f8% 71% 70% 88% 2% 1% 72% 71% 71% 61% r\%% 76% 75% 73% 84%% 78%
g ]
Sexual harassment 1488 647 841 485 392 327 283 522 659 306 460 249 676 440 597 451 861 586 172 937
73% 67% 73% 7;% 74% 69% 71% 76% 2% 71% 73% 75% 2% 70% ’\7|8% 70% 75% 71% 71% 75%

Proportions/Means: C((j)lumns ested (5%, 10% risk Tevel) - B/C - D/ETF/G - H/IJ - KIL/M - NTO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.
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Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

WAL12 Thinking about your life moving forward, how important are the following issues to you personally?

Summary Of Very/Somewhat Important
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Tayble 32

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Gender equality 1478 657 821 457 401 331 289 519 669 291 449 243 682 418 605 456 852 590 187 955
73% 68% 7;% 73% 76% 69%  72% 755% 73% 68% 71% 73% 2% 66% Sg% 71% 74% 2% 7% 7%
Immigration 1403 617 787 415 376 329 283 495 607 301 448 227 637 423 535 446 779 579 170 856
69% 64% 73% 66% 71% 69%  71% 2% 66% 70%  71% 68% 68% 67% 71%  69% 68% 70% 70% 69%
I
Drug addiction 1379 623 757 414 381 339 246 495 603 282 437 230 630 407 552 421 797 548 169 859
68% 65% 7%% 66% (1762% 71%  62% 2% 66% 66% 69% 69% 67% 64% ’33% 65% 69% 67% 69% 69%
g i
LGBTQrights 1145 504 641 385 327 234 198 418 498 228 370 173 528 278 516 350 657 456 153 748
56% 52% Gg% éié% FBGZ% 49%  50% 61% 54% 53% 59% 52% 56% 44% ’\?‘g% 5,3% 57% 55% 63% 60%
ij

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/ETFIG - H/J - KIL/M - NJO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.




Fieldin%Period: May 20 - 22, 2020
COVID-19

Weight_ed To The U.S. General Adult Population - Propensity

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

LGBTQrights

Drug addiction

Immigration

Gender equality

Sexual harassment

Climate change

Domestic violence

Gun violence

Racial equality

Environmental efforts

Poverty

Hunger

Job creation

Education

Supporting veterans

WAL12 Thinking about your life moving forward, how important are the following issues to you personally?

Summary Of Not At All/Not Very Important

Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
2032 775 1257 847 571 330 284 699 841 492 1092 282 534 616 707 709 1060 909 189 1109
2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
887 456 431 243 201 243 201 268 419 200 262 158 415 355 240 293 496 367 91 500
44% 48% 40%  39% 38% 51%  50% 39% 46% 47% 41% 48% 44% 56% 32%  45% 43% 45% 37% 40%
C DE DE h h OP o
653 337 315 214 147 139 154 191 315 147 196 102 312 226 205 22 356 275 75 389
32% 35% 29%  34% 28% 29% ?I,ESf% 28% 3ﬁ% 34% 31% 31% 33% 38% 27% 38% 31% 33% 31% 31%
Cc e
629 344 285 213 152 148 117 191 310 127 184 105 305 210 222 197 375 243 74 393
31% 38% 27%  34% 29% 31%  29% 28% 3ﬁ% 30% 29% 32% 32% 33% 29%  31% 32% 30% 30% 31%
553 303 251 170 127 146 110 168 249 137 183 88 260 215 151 187 302 233 57 293
27% 3(%% 23%  27% 24% 31% 28% 24% 27% 3&% 29% 27% 28% 361% 20% 28% 26% 28% 23% 23%
544 313 231 143 136 150 116 164 258 122 173 83 266 193 159 192 293 237 72 311
27% 38% 22%  23% 26% 36% 29% 24% 28% 29% 27% 25% 28% 38% 21% 38% 25% 29% 29% 25%
518 289 229 144 115 139 120 136 256 126 179 96 219 246 97 176 284 220 40 277
25% 30% 21%  23% 22% 29%  30% 20% 28% 29% 28% 29% 23% 39% 13%  27% 25% 27% 16% 22%
C e de H H m OP o s
486 289 198 160 122 101 104 161 224 101 137 66 260 170 151 165 277 196 76 293
24% 3((:)% 18% 26% 23% 21% 26% 24% 24% 24% 22% 20% 2K8|% 28% 20% 26% 24% 24% 3_1|I._% 24%
o
474 270 204 174 119 106 75 166 199 109 143 68 240 175 133 165 271 183 66 276
23% 28% 19% 268% 22% 22% 19% 24% 22% 25% 23% 21% 25% Zg% 18% 206% 24% 22% 27% 22%
el
472 265 207 147 115 124 86 125 229 118 141 64 246 192 122 157 280 180 59 271
23% 28% 19% 23% 22% 26%  21% 18% ZS% 2;% 22% 19% 26|% 30% 16% 261% 24% 22% 24% 22%
p
410 234 177 125 108 94 84 122 198 90 127 62 193 161 110 140 223 171 36 238
20% Zé% 16% 20% 20% 20% 21% 18% 22% 21% 20% 19% 21% 23% 15% 2%% 19% 21% 15% 19%
370 213 157 124 85 80 81 107 177 86 109 52 184 124 106 140 210 145 51 222
18% Zg% 15% 20% 16% 17% 20% 16% 19% 20% 17% 16% 20% 28% 14% 2%% 18% 18% 21% 18%
318 175 143 98 78 71 71 98 152 68 83 46 173 115 97 106 175 127 51 202
16% 1C8% 13% 16% 15% 15% 18% 14% 17% 16% 13% 14% 12% 18% 13% 17% 15% 15% 21% 16%
o
304 158 146 112 56 53 83 90 170 44 90 43 150 89 116 99 153 140 29 181
15% 16% 14% ég% 11% 11% éé% 13% I:—Lig% 10% 14% 13% 16% 14% 15% 15% 13% 17% 12% 14%
299 172 126 88 60 75 75 81 156 62 104 49 122 127 81 91 145 141 39 168
15% 1C8% 12% 14% 11% 16% 18% 12% l&% 14% 16% 15% 13% 028% 11% 14% 13% 1(17)% 16% 13%
281 169 112 143 67 49 21 104 139 37 78 54 134 70 121 89 144 122 50 189
14% 1C8% 10% E FZS% lé”:% 10% 5% lg% l:"'j% 9% 12% 16% 14% 11% 16% 14% 13% 15% 20t% 15%
g n

Proportions/Means: C((j)lumns ested (5%, 10% risk Tevel) - B/C - D/ETF/G - H/IT - KILM - NTO/P - Q/R - SIT

Overlap formulae used.
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WAL12 Thinking about your life moving forward, how important are the following issues to you personally?

Base: All Respondents

Summary Of Not At All/Not Very Important
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Gender Age Region HHI Political party Parent
Wave 13
Total Less . Indepe- . .
(5/20 - than  $50k - Republi- ndent/ Business Leisure
5/22) Male Female 1834 3549 50-64 65+ Urban Suburban  Rural $50k  $75k  $75k+ can Democrat  Other Yes No Travelers  Travelers
(A) (B) © o 6B "B © H) " @ (K) L) (M) (N) © ® Q (R) ) M
Weighted Base 2032 960 1072 628 528 477 399 686 917 429 632 332 942 633 756 643 1154 823 244 1248
Supporting small business 262 156 105 121 77 42 22 88 131 43 85 32 128 78 89 95 138 113 57 174
13% 18% 10% Flé)% flGS% 9% 5% 13% 14% 10% 13% 10% 14% 12% 12% 15% 12% 14% 2_?_% 14%
e
Data privacy 246 126 120 117 64 30 36 84 123 40 89 39 105 62 101 84 126 1